



“粉黛”略施菊花争艳，这花海绝了

棘洪滩羊毛沟花海湿地公园“秋韵”进入最佳观赏区 市民乡村游多了新去处



粉色花海。

本报10月25日讯 最近，城阳棘洪滩有片花海“火”了，无论是小姨还是大姨，都热衷去打卡。初秋的羊毛沟花海湿地公园，菊花、粉黛乱子草都已经进入了最佳观赏季，上万株菊花竞相开放，成片花海十分喜人，是市民近郊遛娃打卡、静享慢节奏乡村休闲游的好去处。

此时正是赏菊的好时节，一场姹紫嫣红的菊花展把秋天的仪式感真正拉满。今年是羊毛沟花海湿地第二届菊花展，园区与首届菊展布展方再度合作，将万余盆菊花进行造型布置，从园区入口开始，精心打造了双龙戏珠、孔雀开屏、巨龙盘踞以及各种卡通造型，



2万平方米的粉黛乱子草齐开。栾丕炜 摄

品种涉及百余个，同时还设置了精品菊花展区。“我家孩子这个周的画画内容是菊花，所以带他过来仔细参观一下，离我们家不是很远。各种各样造型的菊花让人惊艳，孩子也特别喜欢。”游客徐女士说。

当下园区的老朋友粉黛也正值

盛花期，沿着花海中蜿蜒的小径行走，被半身高度的粉黛乱子草环绕，宛如畅游在粉色的云海中，展示着秋日的唯美。“这个地方我去年就来过，市区好多朋友也都非常喜欢这里。每到粉黛花开的时候，我们几个就特别喜欢在这里拍照。”游客璞女士说。

本次菊花展将持续到10月31日，粉黛花海的观赏期也会持续到本月底。此外，园区还全新升级了民宿等娱乐休闲设施，旨在打造都市美丽田园样板，让来到这里的每一个人都能体验美丽芬芳乡村的静谧与唯美。

曾经的羊毛沟花海湿地公园环境极其恶劣，当地居民想了很多办法，种植过很多植物。但因为这里的土壤属盐碱性，种的植物几乎都无法存活。之后，他们改良了土壤，开始种植粉黛乱子草。从3月开始，买杯苗栽种、悉心管理，最终成功养护出了这1000多亩的粉色花海，荒滩上终于开出了“奇迹”。

为什么会选择种植粉黛乱子草呢？羊毛沟花海湿地公园工作人员告诉记者，除了因为粉黛乱子草适宜在盐碱地生长，也是为了给青岛的秋冬增添一抹亮色。“羊毛沟花海湿地公园位于棘洪滩，是乡村近郊游的好去处，希望通过打造这片花海，能为乡村旅游做一点事情，让青岛更加时尚、更加有魅力。”工作人员王女士说。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜）

小小“黄金果” 亮出增收“金名片”

第十四届青岛旧店苹果展示交易会暨第五届文化旅游节28日举行



本报10月25日讯 25日上午，记者从平度市旧店镇举行的“庆丰收·品金果·促振兴”第十四届青岛旧店苹果展示交易会暨第五届文化旅游节新闻发布会上获悉，本届活动将于10月28日在平度市旧店镇泰德文化广场开幕。

本次节会由中国优质农产品开发服务协会指导，青岛市农业农村局、平度市人民政府主办，平度市农业农村局、平度市文化和旅游局、平度市农旅开发建设集团有限公司、旧店镇人民政府、青岛旧店果品专业合作社承办。

此次节会以苹果产业为主线，突出旧店元素，将文艺演出和主题活动相结合。整场演出分为“红色传统、金色资源、绿色生态、蓝色经济、橙色



果农正在苹果交易市场售卖苹果。(资料图)

生活”五个篇章，结合“黄金维纳斯”苹果新品种发布、“十大乡村振兴带头人”评选、“大型无人机首秀”等形式，表现旧店人民朝气蓬勃、干劲满满的精神面貌和丰收富裕、和谐幸福的美好生活。

节会上，旧店镇还将通过“秋季黄河大集”旧店特色产品展等一系列活动，展示“旧店苹果”超越他人的优

秀品质，彰显旧店人民始终奉献最好果品的朴素情怀，进一步擦亮“旧店苹果”金字招牌，凝聚干事创业的热情，促进苹果产业高质量发展，助力推进乡村全面振兴。

旧店苹果种植历史悠久，40余年的精耕不辍，铸就了地处北纬36°苹果黄金种植带的“黄金果”。在“政府+龙头企业+农户”的发展模式中，传统苹果产业逐渐向着现代化转型升级，并获评“中国优质苹果基地乡镇”“中国果菜无公害龙头乡镇”等称号，叫响了旧店苹果“中国驰名商标”“国家地理标志保护农产品”的金字招牌。目前，旧店镇苹果种植面积5万余亩，年产值可达6亿元，“旧店苹果”已成为平度果品中具有较强竞争优势和发展潜力的一张“金名片”。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 朱文倩）

海尔卡奥斯工业互联网生态园冰箱一期完成主体施工

总装车间设备开始分批进场安装调试

本报10月25日讯 作为胶州市城市更新和城市建设工作成果，位于胶州市九龙街道老九龙工业区的海尔卡奥斯工业互联网生态园冰箱一期项目施工现场，一派热火朝天的景象。

据了解，一期项目包括冰箱等家电整机生产及生态产业，聚集海尔集团家电产业链上下游资源，打造从原材料到成品家电的全产业链智慧家电科技园区，形成行业首个5G+“三全”（全产业链、全场景、全生态）的国家级工业互联网示范园区和行业首个“三新”（新技术、新模式、新能源）的绿色双碳高端智能家电制造示范基地。截至目前，海尔卡奥斯工业互联网生态园冰箱一期项目已完成主体施工。其中，总装车间设备已开始分批进场安装调试，预计于今年11月投产。

同时，九龙街道与海尔、施工团队组建了项目推进群，每天都复盘工作进度及协调事项。坚持“专班推进、紧密配合、挂图作战、倒排工期”，切实服务好海尔卡奥斯工业互联网生态园项目建设。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 通讯员 黄映）

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让
遵规守纪 尊老爱幼